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  Bilo je mnogo onih kojima to nije 
bio prvi put, a li i nekoliko onih 
koji su prvi put u Višnjanu. Ove 
godine moglo se je birati između 
arheologije (koju je vodila Maja 
Crnić), kemije (ovu radionicu je 
vodila Tajana Crnić), botanike ( 
tema je bila drveće, a voditeljica 
je bila Petra Korlević) i satova 
(voditeljica je bila Ana Bonaca). 
  Ja sam upao u grupu 
«arheologija» koju smo nazvali 
“povijesno-arheološka grupa. Naši 
ciljevi su bili  istražiti gradinu na 
brdu Petrovac (tamo gdje VIP gradi 
svoju antenu), upoznati arheologiju 
i skrenuti pozornost pulskom 
arheološkom muzeju na gradinu 
Petrovac. 
  Šumski duhovi ili botaničari 
istraživali su vrstu i visinu drveća 
koja se  nalazi u okolici Višnjana.     

  Explozivci ili kemičari radili su 
na području kemije (kemikalije, 
kristali…). I grupa satovi koji su 
pravili satove koji se u današnje 
vrijeme ne koriste (npr. Vodeni sat, 
mehanički sat, sunčev sat…). 
  Ali nije sve prošlo u radu nego 
i u zabavi; svake smo večeri 
riješavali ponoćne zadatke (zadaci 
su bili iz matematički, logički…). 
Saznali  smo mnogo o šišmišima 
koje smo nakon prezentacije tražili 
u Višnjanu, izrađivali rakete s 
padobranom i motorom na barut (te 
rakete smo zadnji dan ispaljivali), 
a bili smo i na izletu jedan cijeli 
dan (posjetili smo Hum, Oprtalj i 
Grožnjan). Ne smije se zaboraviti 
ni to da smo imali astronomska 
opažanja i kviz u kojemu smo 
«provjeravali» znanje koje smo 
skupili tijekom radionica. 

  Kada je došao zadnji dan svi smo 
govorili kako je tih osam dana brzo 
prošlo i da ćemo se vjerojatno 
vidjeti druge godine, ili čak i prije. 
No, nismo imali mnogo vremena za 
razmišljanje o tome jer je slijedila 
završna prezentacija! Morali smo 
napraviti prezentaciju u PowerPoint-
u i u 19:00 sati «prezentirati» 
napravljeno roditeljima i ostalima 
koji su prisustvovali završnoj 
prezentaciji. Sve je prošlo u redu, 
čini mi se da su svi bili zadovoljni s 
postignutim. 
  Bilo je mnogo veselja i zabave, ali i 
mnogo smo toga naučili. 
  Ipak, da više ne duljim, evo 
nekoliko fotografija!

29.6.2005. godine započeo 
je YSC II, kojeg Zvjezdarnica 
Višnjan održava već tri godine. 
Meni osobno je to bio jedan od 
najboljih dosada.
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